



Газета сельского поселения Габовское Дмитровского муниципального района Московской области

# ВЕСТНИК ПРИОЗЕРЬЯ



электронная версия газеты [www.gabovskoe.ru](http://www.gabovskoe.ru)

№ 20 (161) 29 июля 2016 г.

тираж 5000 экз.

2 стр.

К нам приехал «Мерседес»!

4 стр.

Предупрежден – вооружен!

6 стр.

Не стойте в очереди!

праздник

## Героям флота – слава!



Уважаемые военные моряки и ветераны флота!

Примите искренние поздравления с Днём Военно – Морского Флота России!

День Военно-морского флота Российской Федерации отмечается в нашей стране в последнее воскресенье июля на основании Указа Президента России. Этот праздник напоминает нам о героическом прошлом и настоящем России.

Не зря наша страна является великой морской державой. Право считаться ею завоевано многими поколениями наших соотечественников. Военные моряки – это всегда наличие особой подготовки, особого состояния души, особого призвания. Они всегда являются образцом мужества, стойкости и верности долгу. И не раз восхищали мир готовностью отдать свои жизни за страну.

Сегодня мы вспоминаем и чествуем всех, кто защищал и защищает Отечество на бескрайних просторах морей и океанов. Слова огромной благодарности мужественным и смелым людям, которые связали свою судьбу с трудной и почетной службой на флоте.

У военно-морского флота поистине героическая биография, славные морские и боевые традиции. Наш флот был и остается символом сильного государства, надежной основой обороноспособности нашей державы и гарантом мирной жизни.

От всей души поздравляю с этим днем всех, кто когда-либо служил и служит на флоте в бескрайних морских просторах или в глубине океанских вод, выполняя свой воинский долг и оберегая нашу родину.

Пусть ваши корабли всегда возвращаются в порт, и никакие бури и штормы не смогут этому помешать. Искренне желаю Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и благополучия!

Глава сельского поселения Габовское  
Валентин Муратов.



Фото Валентины Назаровой.

**31 июля День Военно - Морского Флота**  
в программе «Лод парусами надежды»:  
11.00 - Выступление духового оркестра «Московские фанфары»  
Возложение цветов и памятник морякам тихоокеанцам  
11.30 - Торжественная часть  
12.00 - Театрализованное представление «Необыкновенные приключения Злато - рыбки»  
летнее кафе  
детская игровая площадка  
мастер - классы  
18.00 - Елена Варшавская  
20.00 - группа «БЛОНГАУЗ»  
21.00 - группа «Да»  
21.30 - Валерий Дадаев  
22.00 - Дискотеха  
23.00 - Праздничный салют

## ОТКРЫТИЕ

# К нам приехал «Мерседес»!

19 июля на территории Логистического складского комплекса «Северное Шереметьево» состоялось торжественное открытие нового центрального склада АО «Мерседес-Бенц РУС».

Ирина Минакова

В начале мероприятия на котором присутствовали: заместитель Председателя Правительства Московской области, министр инвестиций и инноваций Московской области Д.П. Буцаев, генеральный директор АО «Мерседес-Бенц РУС» Ян Кароль Мадея и первый заместитель Главы Дмитровского муниципального района Е.Б. Трошенкова, была проведена экскурсия по новому зданию склада и небольшая пресс-конференция. Затем под общие овации состоялось торжественное открытие с традиционным разрезанием красной ленточки, во время которого было сказано много добрых слов в адрес руководства и сотрудников АО «Мерседес-Бенц РУС», ПНК групп, строителей, организаторов и многочисленных помощников.

Министр инвестиций и инноваций Подмосковья Д.П. Буцаев:

«Строительство большого высокотехнологичного объекта по логистике на территории Подмосковья является приятным подтверждением серьезности намерений «АО «Мерседес-Бенц РУС». Мы рады, что Подмосковье обладает несомненными преимущ-



52

тысяч кв. м. – общая площадь склада

158

тысяч кв. м. – площадь земельного участка склада

220

сотрудников трудятся на складе

50

тысяч наименований запчастей доступны на складе

ствами по сравнению с другими субъектами РФ. Помимо внушительной суммы инвестиций на данном объекте создаются новые рабочие места, а также реализуются «локомотивные» проекты, привлекающие новые виды бизнеса. Я благодарю менеджеров компании, которые отдельно и скрупулезно проработали данный проект. Мы очень рассчитываем, что с АО «Мерседес-Бенц РУС» многое будет реализовано и в дальнейшем на территории Подмосковья и Российской Федерации».

Новый склад создан для хранения и отправки запасных частей и аксессуаров для легковых, малолитражных и грузовых автомобилей Mercedes-Benz, а также марки smart по 195 российским адресам от Калининграда до Владивостока. С появлением этого склада улучшилась логистика запасных частей, за счет чего увеличилось количество отправок российским дилерам. Сбор заказов теперь занимает



Фото Валентины Назаровой.

меньше времени. Для московских дилеров подготовка заказа сократилась практически в два раза (с 6 до 3 часов). Кроме того, на территории склада расположена оценка гарантийных запчастей, предусмотрены отдельные зоны для хранения шин и масла.

Первый заместитель Главы администрации Дмитровского муниципального района Е.Б. Трошенкова:



«От имени Главы я поздравляю всех с открытием нового логистического комплекса. Мы просто восхищены, удивлены, поражены! Прекрасный комплекс. Быстро построенное помещение. Высота здания составляет 9 метров. При строительстве использованы новые технические идеи и это радует. Дмитровский район имеет огромный инвестиционный потен-

циал и широкие возможности. Дружба с АО «Мерседес-Бенц» длится на протяжении практически 20 лет. Казалось бы, небольшой Дмитровский муниципальный район и огромная корпорация «Мерседес-Бенц». Но! У маленькой свечи – длинные лучи! Почему? Потому, что на территории находится испытательный автополигон, на который уже в течение 20 лет приезжают тестироваться автомобили Mercedes. Мне очень приятно, что у нас появился новый логистический комплекс и новая возможность для взаимодействия. Я желаю логистическому комплексу процветания и благополучия, а коллективу – сил и упорства в работе».

Генеральный директор АО «Мерседес-Бенц-РУС» Ян Мадея:

«Открытие большого логистического



комплекса для меня огромная радость и огромная гордость! Инвестиции 70 млн. долларов в этот логистический центр – это демонстрация двух принципиально важных вещей: уверенности в силе нашей марки и вера в такую страну, как Россия. Открытие нового логистического центра – это очередной шаг в нашей долгосрочной стратегии в России, а также улучшение всей логистической цепочки, позволяющей повысить качество нашего сервиса и обслуживания наших клиентов. Пользуясь случаем, я благодарю всех партнеров и всех коллег, которые внесли свой вклад в создание этого комплекса. Также мы благодарны представителям местной региональной администрации, которые с самого начала поддерживали нас в этом проекте. Это наш общий успех! Мы все должны им гордиться!»

\*материал подготовлен на основании информации, предоставленной пресс-службой АО «Мерседес-Бенц РУС».

## Встречаем гостей



Фото Валентины Назаровой.

## «Нихао» значит «здравствуйте»!

В Детский центр отдыха «Заря» 25 июля приехали китайские школьники. Приезд ребят из дружественного Китая организован в рамках Соглашения между Министерством образования и науки РФ и Министерства образования Китайской Народной Республики о сотрудничестве в области образования.

Ирина Минакова

Весь лагерь с шариками и флажками России и Китая выстроился большим коридором для встречи гостей. Дружным «Нихао!» дети приветствовали изумленных и улыбающихся китайцев. В ответ гости громко произнесли «Здравствуйте!». По давней русской традиции гостеприимные хозяева поднесли аро-

матный каравай с солью для угощения каждому участнику китайской делегации. 26 китайских школьников вместе с сопровождающими их лицами теперь будут отдыхать, общаться и обмениваться опытом с российскими ребятами в стенах детского центра. Дети находятся на полном обеспечении Министерства образования и науки РФ и проведут в России 10 дней, два из которых проведут в гостеприимных стенах Детского центра отдыха «Заря», а затем им будет проведена обзорная экскурсия по столице нашей родины Москве. Далее китайские гости отправятся в Санкт-Петербург познакомиться с прекраснейшими и любимыми местами всех путешественников и гостей нашей страны.

С 2006 года согласно Со-

глашению о сотрудничестве российская и китайская стороны принимает участие в международном Фестивале детского творчества, который направлен на расширение сотрудничества двух стран в области школьного образования, на популяризацию русского языка, российской культуры и образования в Китае. В программу Фестиваля входит большое количество культурно-просветительских, образовательных и спортивных мероприятий, выступления творческих коллективов, викторины, круглые столы, творческие вечера и обширная экскурсионная программа. Каждый год в летний период в Россию приезжают от 30 до 50 китайских школьников, а в зимний период российские ребята едут в Китай.

проект

# Дети должны быть на сцене!

Два хореографических коллектива сельского поселения Габовское («Камелия» под руководством хореографа Ольги Дмитриевны Щербаковой и «Кадриль» под руководством хореографа Татьяны Владимировны Джурко) приняли участие в выездной версии проекта «Танцевальная деревня», организованной с 8 по 15 июля в городе Чистополь республики Татарстан.

Ирина Минакова

Наши коллективы в течение восьми дней жили активной танцевальной жизнью, деля все невзгоды и радости лучшими коллективами из России, Киргизии и Украины. Каждому участнику были вручены сертификаты о прохождении курса практических и теоретических занятий по интенсивной методике обучения у ведущих педагогов, заслуженных деятелей культуры, артистов, танцоров, балетмейстеров и хореографов России по всем танцевальным направлениям. Среди них были современный, классический, спортивный, эстрадный, народный и детский танцы, танец живота, street dance, контактная импровизация, молодежные направления, modern, степ и джаз.

В рамках проекта «Танцевальная деревня» проводились 4 фестивалей, в которых «Камелия» и «Кадриль» показали себя с самой лучшей стороны и были неоднократно отмечены заслуженными наградами. Кстати говоря, лишь один из фестивалей имел всероссийский статус, а остальные три являлись международными. Наши замечательные коллективы постарались принять участие во всех из них и заслужили довольно высокую оценку профессионалов. Девять дипломов, среди которых есть один специальный, говорят сами за себя.

Воспитанники и руководители хореографических студий «Камелия» и «Кадриль» вернулись домой под большим впечатлением и с неоспоримым настроением усиленно работать в течение следующего года, чтобы опять посетить полюбившуюся «Танцевальную деревню». Буря эмоций придала каждому силы на дальнейшую работу. Воспитанники с нетерпением рвутся на занятия, а замечательные руководители, пользуясь полученным богатейшим опытом, уже наметили изменения в планы работы. Поздравляем наших хореографов и их воспитанников с таким незабываемым опытом и желаем им дальнейших успехов!



**О.Д. Щербакова, руководитель хореографической студии «Камелия»:**

Информацию о проекте «Танцевальная деревня» нашла в интернете Татьяна Владимировна. Мы почитали отзывы, посмотрели видео и фото отчеты. Подумали и решили на поездку. В первый же день мы были просто ошарашены гостеприимством и доброжелательной атмосферой проекта. Каждый был окружен заботой и любовью. Коллективов, прибывших на проект, было много, многие из них имели звания «образцовый». Кто-то, как и мы, приехал в первый раз. Программа была насыщенная. В эти восемь дней входило около 100 часов занятий у преподавателей высшего класса, я бы сказала, у танцевальных гениев! Для нас было ценным то, что на территории «Танцевальной деревни» можно было приобрести необходимые для работы методические пособия, диски с понравившимися мастер-классами, а также танцевальное оборудование и инвентарь. Всё было продумано до мелочей. При колоссальной нагрузке мы успевали везде и всюду. Мы привезли на конкурс 3 номера: «Валенки», «Топотушки» и «Сальсу». Номер «Валенки» произвел там фурор и, к нашей большой радости, был отобран одним из 18 номеров на Гала-концерт. На проекте мы с Татьяной Владимировной поняли одну вещь - дети должны быть на сцене! Чем чаще, тем лучше! Наши воспитанники после поездки почувствовали сцену, раскрепостились, получили огромное удовольствие от процесса!



**Т.В. Джурко, руководитель хореографической студии «Кадриль»:**

Мы впервые принимаем участие в таком грандиозном мероприятии. Решили поехать туда только потому, что на проекте делался упор на обучение детей по разным танцевальным направлениям. Для нас это было очень важно. Там дети попробовали эстраду, современный танец, джаз и многие другие стили. С детьми занимались высококлассные специалисты – фанаты своего дела. Мы привезли туда три номера: «Варенька», «Рок-н-ролл» и «Испанский». Коллективы-участники проекта были очень сильными, поэтому вдвойне было приятно получать свои награды наравне с ними. Программа была продумана идеально. За восемь дней мы успели поучаствовать в огромнейшем количестве мастер-классов и конкурсах. Каждый вечер для руководителей проводились интересные семинары больше похожие на курсы повышения квалификации. На них нам рассказывали о принципах и методиках работы с детьми, о танцевальных направлениях и т.д. Члены жюри учили нас тонкостям работы, объясняли нюансы, обучали своим разработкам и методикам. Самое главное, что большинство мастеров по-доброму отнеслись к нам и нашей работе. В общем, мы получили много полезной информации, а уж впечатлений – море.



Р. С. Наблюдая за бьющими через край эмоциями руководителей хореографических коллективов не было сомнений, что и дети остались довольны поездкой. Резонно было поинтересоваться о дальнейших планах и желании поехать в «Танцевальную деревню» еще раз. Наши смелые девушки однозначно ответили на этот вопрос: «Мы еще поедим! С чем? Всё зависит от детей. Каждый год начинается с одного и того же. Старшие дети вырастают и покидают коллектив. Нам приходится готовить номера с новыми воспитанниками. Мы обсуждали этот вопрос и решили, что можно будет придумать несколько сольных номеров и поехать с ними. Или, в крайнем случае, мы поедим сами. В проекте «Танцевальная деревня» самое главное и самое ценное – это сам учебный процесс, который дает колоссальный опыт».

Фото из архива проекта «Танцевальная деревня»

**Будьте осторожны**

# Предупреждён – вооружён!

Всех радует наступление теплых дней. Но, к сожалению, на солнышке любят погреться не только люди, но и змеи...

Выезжая за пределы города нередко можно увидеть проползающих мимо или проплывающих по водной глади змей. Конечно, при виде ползущего гада, все реагируют по-разному, большинство стараются по-быстрее прекратить

неприятную встречу, но нередко люди берут в руки палку и стараются убить змею. Оно и понятно, вид ползущего гада вызывает страх у любого, но все же не стоит так жестоко расправляться со змеей, ведь большинство из них не ядовиты, а значит и безопасны для человека!

В идеале, конечно, постараться избежать встречи с змеей. Для этого стоит соблюдать несколько несложных правил.

## Правила пребывания в лесу, где возможна встреча со змеями:

- отправляясь в лес на прогулку (за грибами или ягодами) будьте внимательны.
- при экипировке воздержитесь от шортиков, тапочек, шлепанцев и маек.
- на ноги надевайте защищенную обувь на толстой подошве (ботинки или резиновые сапоги).
- из одежды выберете плотные штаны и ветровки. На ноги намотайте гетры. Ядовитые зубы змей хрупкие, при укусе ломаются.
- особенно внимательно необходимо вести себя на ночевках! Осмотрите место для предполагаемого ночлега. Застегивайте палатки, периодически встряхивайте спальники. Змея существо холоднокровное и ночь предпочитает проводить в тепле.
- змея костра не боится. Змеи боятся предметов, изготовленных из овечьей шерсти, так как овцы поедают многочисленные виды змей.
- не убивайте змею, так как на труп приползут другие змеи, убивать змею нужно, только в том случае, если она вас укусила, это поможет в дальнейшем определить ее вид и правильно выбрать противозмеиную сыворотку.
- по лесу передвигайтесь с палкой. Это поможет разойтись со змеей, лежащей на тропе.
- если все же встреча состоялась, то постойте несколько минут, методично постучите палкой по земле и змея уползет.
- не кричите - змея вас не услышит, старайтесь не кидать в нее камни и палки – это может спровоцировать змею на ответные агрессивные действия.
- чаще всего укус змеи возможен, если вы наступили на нее. Это ее естественная защита.



! Помните, если при вас змея укусила человека, то ему необходимо незамедлительно оказать первую доврачебную помощь, а затем немедленно доставить пострадавшего в лечебное учреждение!

## Первая помощь при укусе змеи:

1. Уложите пострадавшего и обеспечьте ему полный покой. По возможности перенести его в удобное, защищенное место. Исключите самостоятельное передвижение, особенно, если это сопровождается нагрузкой на конечность (руку или ногу), в которую его укусила змея!
2. Поднимите данную конечность выше
3. Проздезинфицируйте рану и наложите стерильную повязку, которую по мере развития отека необходимо периодически ослаблять, чтобы она не врезалась в мягкие ткани.
4. Дайте пострадавшему обезболивающее средство.
5. При наличии признаков сердечной недостаточности (боли в сердце) дать пострадавшему препараты, поддерживающие сердечнососудистую систему (валидол, валокордин и т.п.).
6. Обеспечить пострадавшему обильное питье
7. В случае необходимости проводите искусственное дыхание и непрямой массаж сердца.

После оказания первой помощи постарайтесь немедленно доставить пострадавшего в ближайшее медицинское учреждение, транспортируя его на носилках. Змею желательно отыскать и доставить врачу для определения ее видовой принадлежности.

## При укусе нельзя делать следующее:

1. Накладывать на пораженную конечность жгут (сама процедура опасна, а в случае укуса приводит к серьезным местным поражениям - некрозам и т.п.).
2. Прижигать место укуса – возможно дополнительное занесение инфекции.
3. Обкалывать место укуса раствором марганцовки.
4. Делать на месте укуса разрезы.
5. Нельзя давать пострадавшему алкоголь.

Надеемся, эти сведения помогут вам избежать опасных ситуаций и сохранить здоровье и жизнь себе и своим близким.

## Какие ядовитые змеи водятся в Москве и Подмосковье?

Ученые заметили, что в Московской области с каждым годом змей становится все больше и больше. Самые «зменные» районы Подмосковья - Чеховский, Клинский и Подольский.

! Единственная ядовитая змея, которая может обитать в Московской области - обыкновенная гадюка.

### Характерные особенности гадюки:

- на спине имеется зигзагообразная черта;
  - на голове имеется изображение в виде буквы «Х»;
  - щелевидные зрачки;
  - резкий перехват между туловищем и головой.
- Окрас молодой гадюки - медно-бурый; старой - от серого до черного.

### Места обитания гадюк:

- опушка леса;
- луга;
- вырубка;
- хвойные и мелколиственные леса.

### Симптомы при укусе гадюки

- появляются температура, слабость, тошнота, сонливость, возникает чувство озноба.

- резко ухудшается работа сердца, возникают головокружение и рвота.

При походе в лес необходимо одевать только закрытую обувь, при сборе ягод и грибов нужно предварительно пошуршать палкой по траве. Самые опасные места на даче: густые кустарники и грядки с ягодами.

[moscow-faq.ru](http://moscow-faq.ru)

## правовой ликбез

### ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

За последние годы для многих российских граждан обращение в банк за кредитом стало рядовым событием. На заемные средства приобретаются жилье и автомобили, бытовая техника и современная электроника, туристические пакеты и медицинские услуги.

Вступивший в силу 1 июля 2014 г. Федеральный закон от 21 декабря 2013 г. N 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» (далее Закон) относится к той категории нормативных актов, которые не просто дополняют или частично улучшают существующий порядок, но и кардинально изменяют процедуры взаимодействия кредиторов и заемщиков, устанавливают новые механизмы защиты граждан-потребителей. Потребительский кредит (кредитный продукт) представляет собой сложную услугу. Одновременно с кредитом заемщику может быть предложено заключить иные договоры, в том числе договоры страхования.

Действующее законодательство запрещает банкам, микрофинансовым организациям, кредитным кооперативам и ломбардам оказывать страховые услуги. Поэтому при включении такой услуги в кредитный продукт необходимо привлекать в качестве ее исполнителя третье лицо - страховую организацию.

На любой стадии заключения договора потребительского кредита (займа) заемщик вправе по собственной инициативе принять решение о страховании, например, жизни и здоровья при получении потребительского кредита (свободный выбор заемщика). Это позволит ему или его близким исключить риск невозврата кредита при наступлении страхового случая. Заемщик даже может застраховаться при посредничестве банка, если тот является страховым агентом.

От полностью свободного выбора заемщика следует отличать ситуацию, регулирующую предложени-

ем, когда заемщик выбирает из двух альтернативных кредитных продуктов на стадии заключения договора потребительского кредита. При выборе кредитного продукта, предусматривающего заключение договора страхования, соответствующая обязанность заемщика будет включена в кредитный договор.

Особое внимание также необходимо уделить действиям кредитных организаций и коллекторских агентств, направленных на взыскание задолженности по кредитам.

При применении коллекторскими агентствами в отношении граждан незаконных методов взыскания задолженности, исчерпывающий перечень которых приведен в статье 15 Закона необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.

Заместитель прокурора  
советник юстиции Д.В. Савельев

## сборы-2016

### УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

#### О призыве граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в 2016 году

В соответствии с федеральными законами от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» и от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» постановляю:

1. Призывать в 2016 году граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, для прохождения военных сборов сроком до двух месяцев в Вооруженных Силах Российской Федерации и органах федеральной службы безопасности.

2. Для служебного пользования.

3. Для служебного пользования.

4. Военные сборы проводить в сроки по согласованию с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, за исключением проверочных сборов, сроки проведения которых определяются Министерством обороны Российской Федерации.

5. Правительству Российской Федерации и органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, для прохождения военных сборов и с проведением этих сборов.

6. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации  
В. Путин  
Москва, Кремль  
11 июня 2016 года. №283

### КАКИМИ ПРАВАМИ ОБЛАДАЕТ УЧАСТНИК ВОЕННЫХ СБОРОВ

Участникам военных сборов гарантируется следующее:

1. сохранение места работы (должности) на время сборов (ст. 170 ТК РФ);

2. обеспечение продовольствием, вещевым имуществом и финансовыми средствами согласно установленным нормам (п.п. 24, 25 Постановления Правительства РФ от 29.05.2006 №333);

3. обязательное государственное личное страхование на случай гибели (смерти), ранения (контузии) или заболевания, полученных в период прохождения военных сборов (п. 28 Постановления Правительства РФ от 29.05.2006 №333);

4. время прохождения военных сборов засчитывается в общую продолжительность военной службы и стажа работы (п. 29 Постановления Правительства РФ от 29.05.2006 №333).

**Выписка из Постановления Пленума  
Верховного Суда Российской Федерации от  
03.04.2008 №3 п.8.**

**Что грозит за уклонение от военных сборов:**

Уклонисты понесут ответственность по ст. 21.5 КоАП (кодекс административных правонарушений) РФ в виде штрафа от 100000 до 500000 рублей.

Уголовная ответственность может наступить для граждан, пребывающих в запасе, во время прохождения ими военных сборов (ст. 331 УК РФ). К преступлениям, совершение которых влечет уголовную ответственность, относятся:

- самовольное оставление части или места службы (ст. 337 УК РФ);

- дезертирство (ст. 338 УК РФ);

- уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами (ст. 339 УК РФ).

Для признания лиц субъектами этих преступлений важное значение имеет установление начального и конечного моментов военных сборов.

## Важно

### Госадмтехнадзор принимает участие в противопожарных мероприятиях на территории Подмосковья

Госадмтехнадзор Московской области продолжает в ходе проверок выявлять и пресекать нарушения чистоты и порядка негативно влияющих на пожарную безопасность Подмосковья. Это связано с введением Губернатором Московской области Андреем Воробьевым на территории региона противопожарного режима.

— Службой подписано соглашение с МЧС Московской области, в рамках которого наши ведомства проводят совместные проверки территорий и объектов Подмосковья с целью выявления и предотвращения нарушений, ухудшающих обстановку с пожарами в Подмосковье, — отметила Татьяна Витушева, Главный государственный административно-технический инспектор Московской области.

Она сообщила о результатах противопожарной деятельности административно-технических инспекторов:

— Так, за минувшую неделю нашими сотрудниками выявлено и пресечено 17 фактов сжигания отходов и разведения открытого огня в непосредственной близости от лесных массивов, — рассказала Татьяна Витушева, Главный государственный административно-технический инспектор Московской области.

Помимо контроля за сжиганием бытовых отходов, сотрудники территориальных отделов надзорного ведомства следят за состоянием подъездных путей к пожарным водоемам, выявляют и выдают предписания на ликвидацию незаконных сооружений и ограждений, способных создать помехи в передвижении пожарной техники, и проводит ряд иных мероприятий, направленных на поддержание пожарной безопасности в регионе.

— По предписаниям инспекторов выполнен ремонт 24 противопожарных колодцев, проведены работы по восстановлению дорожного покрытия подъездов к 16 пожарным водоемам, ликвидировано 8 незаконных съездов в пожароопасные лесные массивы со стороны садоводческих товариществ, — перечислила руководитель надзорной службы.

## воспитание

### Родители, будьте внимательны!

Необходимо с самого раннего возраста учить детей наблюдать и ориентироваться самостоятельно. Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков поведения у детей младшего и среднего школьного возраста - наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям.

Родителям стоит запомнить несколько важных правил поведения:

- Убедитесь, что ваши дети знают телефон полиции, скорой помощи, пожарной службы, адрес.

- Научите правилам безопасности дома и на улице.

- Всегда знайте, где ваши дети, и они пусть всегда знают, где вы.

- Научите ребенка в случае, если он потерялся, ждать вас в том месте, где вы расстались, и никуда не уходить ни с кем, ни под каким предлогом.

- Всегда записывайте адреса и телефоны всех друзей вашего ребенка, а также телефоны (рабочие и мобильные) их родителей.

- В случае возникновения неприязни между вашим ребенком и еще кем-либо обязательно выясните ее причины, постарайтесь уладить конфликт или избавьте ребенка от любого возможного контакта с источником неприязни.

- Никогда не пренебрегайте детскими опасениями, даже если вам кажется, что они мнимые. Убедите ребенка, что вы всегда придете на

помощь, что бы ни произошло.

Кроме того, родителям следует внимательнее относиться к ребенку, отмечать малейшие нехарактерные ситуации в его поведении. Нужно исключить из педагогического воздействия на ребенка жестокое обращение с ним в различных формах (физическое, психологическое, открытое неприятие или постоянная критика ребенка, словесные угрозы, преднамеренная физическая или социальная изоляция, ложь и невыполнение обещаний, однократное грубое психическое воздействие, вызывающее у ребенка психическую травму, пренебрежение к нуждам ребенка).

Если вы заметили, что ваш ребенок ведет себя странно, общается в странной компании — нужно соответственно реагировать на данные сигналы.

Помните — ваше невнимание может привести к тому, что рано или поздно ребенок может совершить поступки, за которые он будет нести ответственность уже перед законом.

Необходимо знать, что за любое административное или уголовное правонарушение подростка ставят на учет в полицию. Об этом инспекторы подразделений по делам несовершеннолетних (ПДН) сообщают по месту учебы подростка.

Постановка на учет в ПДН служит поводом для проверки вашего ребенка на предмет совершения правонарушений, а также для про-



ведения в отношении его индивидуальной профилактической работы.

Вы родители, у вас есть огромная ответственность за своего ребенка и избежать неприятностей с органами правопорядка можно только уделяя ему ежесекундное внимание.

Если ваш ребенок стал жертвой злоумышленников, немедленно обратитесь в Дежурную часть УМВД России по Дмитровскому району.

**Екатерина Кряжева,  
Пресс-служба УМВД России  
по Дмитровскому району.**

 Дежурная часть УМВД:  
**8-496-227-34-02,  
8-495-993-94-02**

«Телефон доверия»  
ГУ МВД России:  
**8-495-692-70-66.**

## внимание

### Уважаемые жители Дмитрова и Дмитровского района!

Архивный отдел Администрации Дмитровского муниципального района продолжает работу по сбору личных документов, фотографий, воспоминаний, наград участников войны.

Если Вы хотите отдать долг памяти своим славным предкам, поделиться рассказом об их боевых подвигах, обращайтесь в городской архив. Для размещения материала о ветеране необходимо предоставить его фотографию, награды и удостоверения к ним, описание боевого пути.

Предоставленные материалы будут использованы в подготовке выставок, посвященных Великой Отечественной войне 1941-1945гг., презентаций и уроков мужества для школьников и студентов, буклетах, монографиях, а самое главное — для создания фондов личного происхождения.

**По вопросам предоставления документальных материалов просим обращаться: г. Дмитров, ул. Московская д. 29 (архивный отдел), понедельник — пятница с 9.00- 17.00, тел. 8-496-22-4-30-48**





**ПРИНИМИТЕ УЧАСТИЕ!**  
с 1 июля по 15 августа  
2016 года  
ВСЕРОССИЙСКАЯ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ  
ПЕРЕПИСЬ  
Телефон горячей линии:  
8 800 707 2016  
<http://www.vshp2016.ru/>

## ВАЖНО

### ПОЛУЧИ У РАБОТОДАТЕЛЯ

**Для того чтобы получить имущественный налоговый вычет при приобретении или строительстве жилья, а также социальные вычеты на лечение и обучение гражданину не обязательно по окончании года подавать декларацию о доходах в налоговую инспекцию.**

Налоговый кодекс предоставляет налогоплательщикам право получить эти вычеты у одного или нескольких налоговых агентов (работодателей) по своему выбору, причем вычеты могут быть предоставлены до окончания налогового периода, в котором на них возникло право.

Как это сделать? В налоговую инспекцию по месту жительства налогоплательщик предоставляет заявление и комплект документов, подтверждающих право на получение вычета. Рассмотрев заявление и документы, налоговый орган подготовит уведомление о подтверждении права на вычет. Получив его, гражданин может обратиться в бухгалтерию предприятия, на котором работает, с соответствующим заявлением. Работодатель обязан предоставить вычет при получении от работника уведомления, выданного налоговым органом.

Если начисленная налогоплательщику работодателем в течение года сумма дохода оказалась недостаточной для предоставления вычета в полном объеме (например, в случае получения имущественного вычета), налогоплательщик (при наличии других доходов, облагаемых по ставке 13%) вправе по окончании года представить в налоговую инспекцию по месту жительства декларацию о доходах или получить новое уведомление для предоставления работодателем остатка по вычету на следующий год.

Подробности порядка получения налоговых вычетов и перечень необходимых документов можно посмотреть на сайте ФНС России в разделе «Граждане платят налоги», «Получение налогового вычета».

## Управление Пенсионного фонда сообщает

# Не стойте в очереди!

**Заявления на материнский капитал и ЕДВ можно подавать через интернет-сайт ПФР**

Упрощен доступ к государственным услугам подачи в ПФР заявлений на установление ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал и на распоряжение его средствами. Граждане, проживающие в любом субъекте РФ, теперь могут подавать заявления на официальном интернет-сайте Пенсионного фонда России <http://www.pfrf.ru/>.

После подачи заявления гражданину в течение 5 дней необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России, куда было направлено электронное заявление, и представить документы личного характера. Перечень документов для назначения ЕДВ, получения сертификата на материнский капитал и распоряжения его средствами размещены на сайте ПФР в соответствующих разделах. При визите в ПФР гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, и свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). Пенсионный фонд России рекомендует запланировать визит в удобное время с помощью электронного сервиса предварительной записи на прием на сайте ПФР.

Сервис подачи заяв-

ления о выдаче сертификата на материнский капитал и о распоряжении его средствами предназначен для семей, имеющих двух и более детей. Сервис подачи заявления на установление ЕДВ предназначен для граждан, относящихся к категориям федеральных льготников. Как правило, ЕДВ назначается вместе с пенсией по инвалидности. Этот сервис особенно полезен гражданам, признанным инвалидами, которые обращаются в ПФР за назначением пенсии. Одновременно они получают статус «федерально-льготника» и им назначается ЕДВ. Заявление на назначение пенсии и выбор способа доставки также можно подать через сайт Пенсионного фонда.

Все услуги, предоставляемые ПФР в электронном виде, и сервисы представлены на сайте Пенсионного фонда по адресу <https://es.pfrf.ru/>. Здесь есть услуги, которыми можно пользоваться без регистрации, и услуги, требующие подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг ([gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, ему необходимо использовать логин и пароль, указанным при регистрации. Для удобства граждан во многих клиентских службах Пенсионного фонда России специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг.



Фото Валентины Назаровой.

**В настоящее время на официальном сайте Пенсионного фонда России можно:**

- получить информацию о сформированных пенсионных правах;
- получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;
- подать заявление на пенсию, изменить способ ее доставки;
- подать заявление о назначении ЕДВ;
- получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;
- рассчитать будущую страховую пенсию с учетом сформированных пенсионных прав;
- контролировать уплату страховых взносов работодателем;
- узнать, кто страховщик по формированию пенсионных накоплений, и многое другое.

Помимо этого, сайт Пенсионного фонда позволяет без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.

## Единовременная выплата мамам

**Пенсионный фонд принимает заявления на выплату 25 000 рублей из средств материнского капитала**

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере **25000 рублей** из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала\*. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Заявление необходимо подать непосредственно в территориальное управление Пенсионного фонда России или многофункциональный центр, который оказывает государственные услуги ПФР, **не позднее 30 ноября 2016 года**. В заявлении указывается СНИЛС владельца сертификата, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. При визите в ПФР или МФЦ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25000 рублей. Также при личной подаче заявления Пенсионный фонд России рекомендует иметь

при себе документы личного хранения: сертификат на материнский капитал и свидетельство обязательного пенсионного страхования. Полученные деньги семьи могут использовать на любые нужды по своему усмотрению.

Семьи, имеющие право на материнский капитал, не обращавшиеся ранее в ПФР за оформлением государственного сертификата, могут подать заявление о предоставлении единовременной выплаты одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал при личном визите.

С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно будет подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Воспользоваться данной услугой могут

только граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг ([gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru)). При подаче заявления в электронной форме личное посещение гражданином клиентской службы не требуется.

В связи с ожидаемым большим количеством обращений в клиентские службы ПФР по данному вопросу в ближайшие дни и во избежание больших очередей Пенсионный фонд рекомендует вам запланировать визит в ПФР в удобное для вас время с помощью сервиса предварительной записи на прием.

\* Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году».

**БОГОСЛУЖЕНИЯ В ХРАМАХ**

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ  
В НИКОЛЬСКОМ ХРАМЕ ПОС. ГОРК-И-25  
АВГУСТ 2016 Г.**

Число	НАИМЕНОВАНИЕ ПРАЗДНИКА	Богослужение	Начало
6	Мц. Хриситины. Мчч. блгвв. кнн. Бориса и Глеба	Акафист Иисусу Сладчайшему	8-00
13	Предпразднство изнесения Древ Креста Господня.	Акафист Пресвятой Богородице	8-00
20	Попразднство Преображения Господня	Акафист свт. Николаю	8-00
27	Предпразднство Успения Пресвятой Богородицы	Утренняя, Божественная Литургия	7-00

**В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА БОГОРОДИЦЫ Д. ГУЛЬНЕВО  
АВГУСТ 2016 Г.**

6	Мц. Хриситины. Мчч. блгвв. кнн. Бориса и Глеба	Утренняя, Божественная Литургия	7-00
13	Предпразднство изнесения Древ Креста Господня.	Утренняя, Божественная Литургия	7-00
20	Попразднство Преображения Господня	Утренняя, Божественная Литургия	7-00
27	Предпразднство Успения Пресвятой Богородицы	Акафист Пресвятой Богородице	7-00

**БОГОСЛУЖЕНИЯ В СВЯТО-НИКОЛЬСКОМ ХРАМЕ С. ОЗЕРЕЦКОЕ  
АВГУСТ 2016 Г.**

Число	День	НАИМЕНОВАНИЕ ПРАЗДНИКА	БОГОСЛУЖЕНИЕ	Начало
1	Понед.	Прп. Серафима Саровского	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
2	Вторн.	Пророка Илии	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
3	Среда	Акафист святым Царственным страстотерпцам	Молебен с акафистом	16-00
6	Субб.	Мчч. блгвв. кнн. Бориса и Глеба	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
7	Воскр.	Неделя 7-я по Пятидесятнице. Успение прав. Анны, прп. Макария Унженского	Всенощное Бдение Божественная Литургия.	16-00 8-00
9	Вторн.	Вмч. и целителя Пантелеимона	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
10	Среда	Смоленской иконы Божией Матери	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
11	Четв.	Рождество Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, Чудотворца	Всенощное Бдение Божественная Литургия.	16-00 7-00
13	Субб.	Предпразднство Происхождения честных древ Животворящего Креста Господня. Сщмчч. Вениамина и пр.	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
14	Воскр.	Неделя 8-я по Пятидесятнице. Происхождение (изнесение) честных древ Животворящего Креста Господня	Всенощное Бдение Божественная Литургия.	16-00 8-00
17	Среда	Акафист святым Царственным страстотерпцам	Молебен с акафистом	16-00
18	Четв.	ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДА БОГА И СПАСА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА	Всенощное Бдение	16-00
19	Пятн.		Божественная Литургия.	8-30
20	Субб.	Свт. Митрофана Воронежского	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
21	Воскр.	Неделя 9-я по Пятидесятнице. Свт. Емилиана исп. Прпп. Зосимы и Савватия Соловецких	Всенощное Бдение Божественная Литургия.	16-00 8-00
24	Среда	Акафист свт. Николаю Мирликийскому	Молебен с акафистом	16-00
27	Субб.	Прп. Феодосия Печерского	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
28	Воскр.	Неделя 10-я по Пятидесятнице. УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ	Всенощное Бдение Божественная Литургия.	16-00 8-00
29	Понед.	Нерукотворенного Образа Господа Иисуса Христа	Утренняя, Божественная Литургия.	7-00
31	Среда	Акафист святым Царственным страстотерпцам	Молебен с акафистом	16-00



Фото Валентины Назаровой.

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ  
ХРИСТОРОЖДЕСТВЕННОГО ХРАМА  
ДЕРЕВНИ РОЖДЕСТВЕНО  
РОГАЧЕВСКОГО БЛАГОЧИНИЯ  
МОСКОВСКОЙ ЕПАРХИИ РУССКОЙ  
ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ  
НА АВГУСТ 2016 ГОДА**

МЕСЯЦЕСЛОВ		БОГОСЛУЖЕНИЕ	
6 Сб.	Мц. Христины (ок. 300). Мчч. блгвв. кнн. Бориса и Глеба, во Святом Крещении Романа и Давида (1015). Прп. Поликарпа, архим. Печерского (1182). Обретение мощей прп. Далмата Исетского (1994).	8:20	Исповедь.
		8:40	Часы.
		9:00	Божественная литургия. Заупокойная лития.
13 Сб.	Предпразднство Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня. Прав. Евдокима Каппадокиянина (IX).	8:20	Исповедь.
		8:40	Часы.
		9:00	Божественная литургия. Заупокойная лития.
14 Вс.	Неделя 8-я по Пятидесятнице. Глас 7-й. Происхождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня. Празднство Всемилостивому Спасу и Пресвятой Богородице (1164). Семи мучеников Маккавеев.	17:00	Молебен с акафистом сладчайшему Господу нашему Иисусу Христу
20 Сб.	Попразднство Преображения Господня. Прмч. Дометия Персянина и двух учеников его (363). Обретение мощей свт. Митрофана, еп. Воронежского (1832).	8:20	Исповедь.
		8:40	Часы.
		9:00	Божественная литургия. Заупокойная лития.
21 Вс.	Неделя 9-я по Пятидесятнице. Глас 8-й. Свт. Емилиана исп., еп. Кизического (815-820). Перенесение мощей прпп. Зосимы и Савватия Соловецких (1566).	17:00	Молебен с акафистом святителю и чудотворцу Николаю, архиепископу Мир Ликийскому.
27 Сб.	Предпразднство Успения Пресвятой Богородицы. Прор. Михея (из 12-ти пророков) (VIII в. до Р. Х.). Перенесение мощей прп. Феодосия Печерского (1091)..	8:20	Исповедь.
		8:40	Часы.
		9:00	Божественная литургия. Заупокойная лития.
28 Вс.	Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии.	17:00	Молебен с акафистом Божией Матери

По возникшим вопросам обращаться по телефону:  
**+7 (965) 253-32-01.**

## наши юбиляры

Поздравляем  
с 85-летием!Киселеву Анну Петровну  
Голеву Любовь Михайловну

Поздравляем с 75-летием!

Морозову Галину Васильевну  
Горшкову Галину ТрофимовнуПоздравляем  
с 50-летием!Яблонские  
Любовь ПетровнуПоздравляем с Днем  
Рождения!непревзойденную, неутомимую, необыкновенную  
и еще много не...  
Зинаиду Сафронову!

Поздравляем с 80-летием!

Голева Петра Игнатьевича  
Гурову Надежду Константиновну  
Маркову Антонину Григорьевну

Поздравляем с 70-летием!

Рыбкина Владимира Викторовича  
Павлову Нину Яковлевну  
Гостилину Раису Петровну  
Вершинину Анну ПетровнуПоздравляем  
с 65-летием!Лобачко  
Владимира Юрьевича  
Артамонову Татьяну Николаевну  
Яковлева Геннадия Валентиновича

Поздравляем с 55-летием!

Дмитренко Тамару Борисовну  
Мироненко Владимира Ивановича  
Алхазашвили Важа Николаевича  
Глазкову Светлану Валерьевну  
Лысенко Елену ВладимировнуПоздравляем  
с 60-летием!Пискулина  
Александра  
ГеннадьевичаПоздравляем  
с Днем Рождения!

Новоселову Раису Николаевну!



Тебе в День Рождения – привет  
И просьба большая при этом:  
Всех радуй еще много лет  
Здоровьем, из глаз звездным светом!  
Все вместе будем тебя любить  
Все близкие родные люди.  
Иначе и не может быть:  
Коль живы и здоровы будем.  
Семья Сафроновых и Ширяевых

Поздравляем с юбилеем!  
Горшкову Галину Трофимовну!

Пусть подарит судьба много радостных лет,  
Каждый день будет нежностью близких согрет,  
Понимаем, любовью, душевным теплом,  
Помогает удача всегда и во всем!  
Здоровья, счастья, успехов, сил, энергии Вам!

Родные, близкие, знакомые



Ты восхищения достойна,  
Как женщина, хозяйка, мать  
Готова душу всю отдать,  
Чтоб было все в семье спокойно.  
Ты любишь модно одеваться,  
Умеешь помочь советом, взглядом  
Желаем такой же красивой быть,  
Взять, прекрасно стол накрывать,  
От близких беды отгонять,  
Ко всем заботу проявлять.  
С тобою чай попить вкуснее,  
Уютнее и выпивать,  
А если петь или плясать,  
Намного с тобой веселее.  
P.S. Пожеланья выслушать должна  
Счастья и здоровья пусть корзина  
В жизни будет до краев полна  
Так всегда держать, милая Зина!  
Подруги из «теплой компании»

Поздравляю  
с Днем Рождения!свою женушку  
Раису Николаевну Новоселову!

Что пожелать тебе? Не знаю!  
Так много хочется сказать!  
Подобной ветреную маю тебе не пожелаю стать!  
Желаю быть такой красивой,  
Что все цветы – к твоим ногам!  
Желаю быть такой счастливой,  
Чтоб также счастлив стал я сам!

Муж Владимир

Поздравляю с 55-летием!

своего сыночка Боглаева Петра Николаевича!

Долгожданный юбилей наконец, к тебе пришел!  
Поздравляю от души! Пусть все будет хорошо!  
Будет пусть побольше света и побольше доброты!  
Ведь хорошая примета, если улыбнулся ты!  
Желаю счастья и удачи,  
Желаю дружбы и любви,  
Пусть радуют тебя надежды,  
Пусть сбудутся твои мечты.

Твоя любящая мама

Поздравляю  
с Днем Рождения!свою подругу  
Разгоняеву  
Галину Ульяновну!

Сегодня День рожденья твой,  
Дай Бог тебе хорошего здоровья.  
Пусть в семье твоей живет покой,  
Согретый счастьем, радостью, любовью.  
Боглаева Елена Илларионовна

Поздравляем с Днем рождения  
Ненагляднова Алексея Анатольевича!

Не будем желать мы заоблачных далей,  
Директорских кресел и дач на Мальдивах,  
А просто хотим от души мы поздравить,  
Чтоб всё ты имел, что так необходимо:  
Здоровье, которое б не подводило,  
Любовь, чтоб семейный очаг берегла,  
Друзей, для беседы с бокальчиком пива.  
Чтоб жизнь интересной и долгой была!



Друзья

Поздравляем С 50-летием совместной жизни  
Метелкиных Евгения Васильевича и Татьяну Алексеевну!

Такие даты празднуют не часто,  
Но коль пришла сей день встречать пора,  
Мы от души желаем много счастья,  
А с ним – здоровья, бодрости, добра.  
Так будьте впредь судьбой хранимы!  
В день вашей свадьбы золотой.  
Желаем вам любви и мира,  
Души извечно молодой!



Благодарим!

14 июля в деревне Рыбаки произошло возгорание придомовых пристроек, которые находились не посредственно вблизи двух деревянных домов. Большой столб огня и дыма поднялся на несколько метров, искры летели на соседние участки, в воздух с треском летели осколки шифера! Жители прилагали усилия по тушению пожара, пытались затушить водой из ведер, но это всё было каплей в море!!! Вызванный пожарный расчет выехал из поселка Некрасовский, от которого до Рыбаков езды минут сорок. Всем известно, что при пожаре каждая минута дорога!

Мы попросили о помощи наших соседей – ЖК «Зеленый город» и через пять минут прибыла машина с большим запасом воды, поливочным оборудованием и сотрудниками, которые грамотно и быстро ликвидировали пожар до приезда пожарного расчета.

Выражаем искреннюю благодарность Генеральному директору ЖК «Зеленый город» Минькову Н.Н., который сам принял участие в тушении пожара и всем сотрудникам. Спасибо, что сохранили от возгорания дома наших соседей – кров простых людей.

По поручению жителей д. Рыбаки староста В.Б. Шаулени.

Благодарю!

Огромное спасибо администрации и всем, кто оказал содействие в ремонте квартиры по случаю моего Дня Рождения! А также благодарю моих помощников – маресьевцев Артема Ахремчика и Сергея Кайнова за прекрасные подарки для дома.

Ветеран ВОВ  
Вера Сергеевна  
Бычкова

Благодарим!

Жители улицы Садовая пос. с-за Останкино выражают огромную благодарность Анатолию Ивановичу Скрипнику за помощь и активное участие в устранении аварии по протечке колодца.  
Большое Вам спасибо!